
 
Oikaisuvaatimus liikuntasalin vakiokäyttövuoron perumista koskevaan 
päätökseen 
 
Hyvinvointilautakunta 24.05.2022 § 34       
598/10.03.02.01/2022    
 
 

Hyvinvointipäällikkö teki 13.4.2022 § 2 käyttövuoroperuutuksen Klaukkalan koulun liikuntasalin 
vakiovuorosta, jonne hakijalle oli myönnetty liikuntasalin viikoittainen käyttövuoro lauantaille 
klo 19.00–21.30 ajalle 2.4.-21.5.2022. 
 
Käyttövuoron haltija on tehnyt päätöksestä 2.5.2022 oikaisuvaatimuksen, jossa vaaditaan 
hyvinvointipäällikön päätöksen kumoamista. 
 
Viranhaltijapäätös sekä oikaisuvaatimus ja sen liitteet ovat liitteenä (ei julkaista verkossa, 
Julkisuuslaki § 621/1999). 
 
Hyvinvointilautakunta toteaa oikaisuvaatimuksen johdosta seuraavaa: 
 
Liikuntasalien käyttövuorojen myöntämiselle on olemassa kaikille hakijoille yhteiset 
myöntämisperiaatteet ja tilojen käyttöohjeet sekä sitoumus niiden noudattamisesta, riippumatta 
siitä onko kyseessä yhdistys vai yksityishenkilö. 
 
Hakijalle on tehty tiettäväksi, liikuntasalivuoron vahvistamisen yhteydessä 1.4.2022, että koulun 
välineistö ei ole ilta- ja viikonloppuvuorolaisten käytössä, pois lukien salissa olevat renkaat ja 
köydet. Lisäksi häntä on tiedotettu, että kaikista muista mahdollisista seikoista, mm. mahdollisen 
välineistön tai liikuntavaraston käytöstä, tulee käydä keskustelu rehtorin kanssa. 
 
Hyvinvointipäällikkö on käynyt sähköpostikeskustelua oikaisuvaatimuksen tekijän kanssa maalis-
huhtikuussa 2022. Liikuntapalveluihin on tullut tieto Klaukkalan koulun rehtorilta 5.4.2022 
tapahtuneesta välinevaraston väärinkäytöstä. Hyvinvointipäällikkö on saanut asiaan lisätietoja 
koulun rehtorilta yhteisessä palaverissa 8.4.2022. Lisäksi oikaisuvaatimuksen tekijän kanssa on 
käyty vilkasta vuoropuhelua sekä sähköpostin että puhelimen välityksellä liikuntapalveluiden muun 
henkilökunnan kanssa maalis-huhtikuun aikana. 
 
Oikaisuvaatimuksen tekijä on ilmoittanut olleensa yhteydessä asian hoitamisessa eri ulkopuolisiin 
tahoihin, esim. kunnanvaltuuston jäseniin ja Uudenmaan opettajien alueyhdistysten 
puheenjohtajaan. Oikaisuvaatimuksen tekijä on antanut ymmärtää, että nämä toimijat ovat 
yhteydessä koulun rehtoriin. Tämän kaltaisissa asioissa on tärkeää, että vakiovuoron käyttäjä itse 
käy suoraa keskustelua tiloja hallinnoivien viranhaltijoiden kanssa. 
 
Koulujen tilat eivät ole julkisia tiloja, joihin kaikilla olisi avoin pääsy. Iltakäyttöä varten vuorojen 
käyttäjät saavat käyttöönsä joko erillisen avaimen tai koodin sisäänpääsyä ja varatun vuoron 
käyttöä varten. Näin ollen oikaisuvaatimuksen tekijällä ei ole ollut mitään oikeutta liikkua 
Klaukkalan koulun liikuntatiloissa perjantaina 11.3.2022. Tästä luvattomasta liikkumisesta on 
tiedottanut iltavalvoja koulun rehtorille ja liikuntapalveluille. Tieto on tullut liikuntapalveluihin 
myös salivuoron käyttäjältä. 
 
Hyvinvointipäällikön lähetettyä 14.4.2022 tiedon asianomaiselle liikuntasalin käyttövuoron 
perumisesta, vastauksena oikaisuvaatimuksen tekijä esitti, että päätös olisi asetettu voimaan vasta 
oikaisuvaatimuskäsittelyn jälkeen. Tähän hyvinvointipäällikkö ei enää vastannut, koska päätöksessä 
todettiin sen astuvan voimaan heti. 



 
Käyttövuoron perumiseen johtaneet seikat on perusteltu alkuperäisessä viranhaltijapäätöksessä. 
Yhteenvetona voidaan todeta, että oikaisuvaatimuksessa ei ole esitetty sellaisia perusteita, joiden 
vuoksi päätös tulisi oikaisuvaatimuksessa esitetyn mukaisesti kumota. 

 
Esittelijä  

Sivistysjohtaja 
 
Esitys  

Hyvinvointilautakunta päättää hylätä hyvinvointipäällikön päätöksestä 14.4.2022 § 2 tehdyn 
oikaisuvaatimuksen edellä esitetyin perustein. 
 
 

Valmistelija 
Hallintopäällikkö Marja Viljamaa, puh. 040 317 2400  
 

Päätös  
Esitys hyväksyttiin. 

 
 

 


